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QCM 35 : BCD

A) Faux

B) Vrai : cf tableau

C) Vrai : alors la c’est pas dans le tableau mais dans la ronéo dans la liste du role des
cestrogeénes y a « fertilité : spermatogénése » du coup aprés quelques recherches sur le web
les spermatogonies posséde I'aromatase => sécréte I'cestradiol qui a un contréle auto-

paracrine sur ces cellules germinales (donc posséde des récepteurs a I'cestradiol) = on radore
fenich le frere

D) Vrai :cf tableau

E) Faux
QCM36:D

A) Faux : no

B) Faux : nADN
C) Faux_: no

D) Vrai

E) Faux

QCM 37:B

A) Faux : dans la période infantile les pulses sont seulement trés faible et la fréquence
augmente a la puberté, quand c’est continu c’est quand ’'homme injecte lui méme la GnRh
dans l'organisme

B) Vrai_

C) Faux : neuropeptides hypothalamiques : GnRh (qui a un RCP)

D) Faux : elle les exprime quand méme

E) Faux

QCm38:B

A) Faux : que théque interne

B) Vrai : Sertoli posséde des rc a la testo (cf tableau) et théque interne a la delta 4
androsténédione

C) Faux : si on avait parlé des petites cellules lutéales ¢a aurait été vrai

D) Faux : Sertoli uniquement

E) Faux

QCM 39:B

A) Faux : inverse

B) Vrai

C) Faux : elle a un effet anti gonadotrope en bloquant la LH, donc ne stimule pas
D) Faux : nein nein nein
E) Faux

QCM 40 : BD

A) Faux : avant

B) Vrai

C) Faux : apres

D) Vrai

E) Faux




QCM 41: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : nimp

D) Faux : pour activer la capacitation il faut avoir atteint un seuil max de phosphorylation sur

tyrosine donc par définition avoir de base beaucoup de tyrosine sur les rc
E) Faux

QCM 42 : AC

A) Vrai

B) Faux : phospho

C) Vrai

D) Faux : besoin impératif de calcium
E) Faux

QCM 43 : AC

A) Vrai

B) Faux : et si maméne

C) Vrai

D) Faux : attention c’est la théque interne qui n’exprime plus de TGF-B, la granulosa
n'’exprime plus de RC a la TGF-B (pigge vraiment pute)
E) Faux

QCM44: A

A) Vrai

B) Faux : cubique

C) Faux : prophase

D) Faux : FSH indépendant
E) Faux

QCM 45 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

Bon sujet plus dur que les années précédentes mais quand méme abordable ! Le perfect était par contre
compliqué a avoir avec le QCM 35 et 43 en particulier | Ne vous prenez pas trop la téte si vous avez moins bien
réussi que d’habitude c’est normal ! Profitez de vos vacances, détendez vous pour étre en forme pour le S2 qui
est aussi important que le S1 !!! Bises a tous, profitez bien ce soir
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